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Szekciónk Így hódítsd meg a jövő 

nemzedékét című programja az ifjúsági 

korcsoport megszólítását helyezte 

középpontba. 

Miért pont az ifit? Mert ők a jövő 

nemzedéke, ők azok, akiket ha 

meghódítunk, örök taggá válnak. Nemcsak 

hiszünk abban, hogy ha tiniként 

megszerettetjük a könyvtárat, akkor 

később is velünk maradnak, hanem 

eredményeink is vannak ezen a területen. 

Szerettük volna megosztani az 

érdeklődőkkel a Verseghy Ferenc Könyvtár 

ifjúsági tevékenységét. 

A csapathoz csatlakozott Jakab Zsolt is, a 

Vachott Sándor Városi Könyvtár 

könyvtárosa, aki 2020-ban “Az év fiatal 

könyvtárosa” lett. 

Sokakban felmerülhet kérdésként, hogyan 

került egy gyöngyösi kolléga a szolnoki 

szekcióba? Zsolt nyertes pályamunkáját 

„Fiatalok a könyvtárban avagy hogyan 

szólítsuk meg őket” címmel írta, így 

örömmel láttuk. Sőt, a Könyvtári Hírmondó 

lelkes rajongóiként alig vártuk, hogy 

megossza velünk a kulisszatitkait. 

A következőkben szeretném röviden 

összefoglalni a délelőtt tartalmát: 

Tiéd a tér! című előadásomban 

bemutattam a 2015 óta működő és egyre 

népszerűbb Ifjúsági részlegünket. 

Beszéltem arról, hogyan alakítottuk ki az új 

szolgáltatási teret, kifejezetten a fiatalok 

ízlésének megfelelően. Bemutattam, 

hogyan kamatoztattuk a fiatalokban rejlő 

innovációs és fejlesztési lehetőségeket, 

amely nekünk segített abban, hogy 

összességében több mint 25 milliós  

forinthoz jussunk. Ezzel nem csak az ifit, 

hanem az egész intézményt fejleszteni 

tudtuk és 2020-ban elnyertük Szolnok 

Város Ifjúsági Díját is. 

 

 

Jakab Zsolt Olvasás népszerűsítése online 

térben című előadásában marketingről és 

plakátkészítési ötletekről beszélt. 

Bemutatta, hogyan készülnek a Vachott 

Sándor Városi Könyvtár videói: Könyvtári 

Hírmondó, Karantén Irodalom, Zenei 

videók. Aki látott már Hírmondót, el tudja 

képzelni, hogy mennyire érdekes, humorral 

fűszerezett, közvetlen előadás volt. 

 

Olyan, a gyakorlatban is használható 

ötleteket, trükköket mutatott be, amely kis 

költségvetésű, saját grafikussal, 

marketingessel nem rendelkező 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezet beszámolója az 52. 

Vándorgyűlésről * 

Részlet Czakóné Gacov Katalin előadásából 

Részlet Jakab Zsolt előadásából 
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könyvtárak számára is megvalósíthatóak. 

Egyik legfontosabb üzenete volt, hogy ha 

eszedbe jut egy jó videó, plakát ötlet 

például a hóesésről, akkor azonnal dobj el 

mindent és valósítsd meg. Nincs idő 

habozni, a hó elolvad és oda a lehetőség. 

Cserfalvi Katalin, Ifjúsági részlegünk 

vezetője Ötletek ifjúsági közösségek 

építésére, működtetésére című 

előadásában megosztotta velünk a részleg 

működésének több mint öt éves gyakorlata 

során tanultakat. Bemutatta, mi az ifjúság 

fő mozgatórugója, és hogyan lehet ezeket a 

kisebb közösségi csoportokat kialakítani, 

hosszú távon életben tartani, vagy 

elengedni. Elmondta, hogyan tehetjük 

vonzóbbá a kultúrát. Ötleteket adott arra, 

hogyan érjük el, hogy a srácok olyan sokat 

lógjanak nálunk, hogy a szülők eljöjjenek 

ellenőrizni, tényleg itt vannak-e. Kata és 

később Peti munkájának eredménye volt, 

hogy a pandémia, a karantén idején a 

srácok továbbra is igényelték, hogy legyen 

ifi. Így az ifi felköltözött a netre. 

Karantén kalandok a könyvtárban című 

előadásában Szabó Péter Márk bemutatta, 

hogyan tarthatunk kapcsolatot a fiatalokkal 

a közösségi oldalakon kívül más 

platformon. Bemutatta a Verseghy Ferenc 

Könyvtár Ifjúsági részleg Discord szerverét, 

ahol ugyanúgy működtek a körök, mint a 

könyvtárban. Rendszeres “nyitvatartási” 

idővel, ezzel biztosítva az állandóságot a 

srácok számára a koronavírus miatt 

felfordult világban. Konkrét példával 

illusztrálta, hogyan tartsunk online krimi 

játékot, amellyel megmozgathatjuk akár az 

egész ország középiskolásait. A virtuális 

térben játszott fiktív bírósági tárgyalásból 

részleteket is hallhattunk. 

 
 

A végén volt idő a közben érkező kérdések 

megválaszolására. Nehezítette a helyzetet, 

hogy nem volt lehetőség a nézőknek online 

kérdezni, bekapcsolódni, így főleg csak mi, 

előadók folytattunk még szakmai 

diskurzust; amit egyébként még órákig 

tudtunk volna, annyi érdekes, hasznos 

dolgot tanultunk egymástól. 

Szerintem az online térben tartott 

előadások legnagyobb hátránya volt, hogy 

nem láttuk a közönséget. Így nem tudom, 

hányan követték a mi szekciónkat, és 

fogalmam sincs róla, hogy tartalma 

megfelelt-e a nézők előzetes elvárásainak

. 

  

Részlet Jakab Zsolt előadásából 

* Másodközlés. A cikk megjelent korábban a Könyvtárvilág 2021. 4. számában, amely 
részletesen beszámolt a Vándorgyűlés teljes programjáról. 
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Megkérdeztem előadótársaimat is, hogyan élték meg ezt a napot. Álljon itt az ő beszámolójuk: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Jász-Nagykun- Szolnok Megyei Szervezet 

minden évben nagy létszámmal látogatja a 

Vándorgyűlést, az év legnagyobb szakmai 

és közösségi programját. Úgy gondoltuk, 

ezt az élményt akkor sem lehet kihagyni, ha 

nincs utazás, élő konferencia. 

Máté Ágnes, a szervezet egyik vezetőségi 

tagja szervezte meg, hogy a pénteki 

szekcióüléseken legyen egy kis igazi 

vándorgyűléses hangulat. A hűtött 

előadóteremben egy kis pogácsával, 

kávéval, vízzel várta a tagokat. „Közösen 

néztük kivetítve megyei egyesületünk 

szekcióülését délelőtt, utána a Megyei 

Könyvtári Körképet követtük együtt. A 

legtöbb munkatárs nem tudott sajnos 

egész napra maradni, mivel szolgáltattunk 

aznap, de hosszabb-rövidebb időre sokan 

beugrottak. Jó volt együtt lenni!” – osztotta 

meg velem Ági gondolatait a napról. 

 

A megyei szervezet közösségi programja 

Az online lebonyolítás technikai részletei 

miatt köszönet illeti az OSZK munkatársait, 

akik többször biztosítottak számunkra 

lehetőséget, hogy kipróbáljuk a virtuális 

előadásokat, igyekeztek a felmerülő 

kéréseinket teljesíteni. Ami valljuk be, nem 

volt egyszerű. Egyikünk videót szeretett 

volna lejátszani, a másikunk hanganyagot, 

képeket vetíteni úgy, hogy közben meg 

kellett küzdeni a sávszélességgel, a fájlok 

méretével is. Szekcióvezetőként 

köszönöm, hogy az előadások előtt, alatt 

Balla Attila informatikus végig jelen volt, 

odafigyelt ránk és mindent azonnal 

orvosolt. 

  

Cserfalvi Katalin 

„Előadóként kellemes csalódás volt, mert előtte úgy éreztem, hogy nem tudom 

kitölteni a harminc percet, de ez nem így volt. Rájöttem, hogy van mondanivalóm és 

meg is tudom fogalmazni, harminc perc csak arra elég, hogy töredékét mondjam el 

annak, ami nálunk történik. Hallgatóként nagyon szívesen hallgattam a kollégáim 

előadását és nagyon büszke voltam rájuk.” 

 

Jakab Zsolt 

„Igazából jól éreztem magam az előadáson, csak kicsit fura volt, mert olyan volt, 

mintha a laptopnak beszéltem volna. Nem láttam a fejeket, így nem tudom, mi 

tetszett és mi az, ami nem az előadásomban. Az előadások jók voltak és a végén jó 

volt nagyon a kötetlen beszélgetés és hasznos is volt.” 

 

Szabó Péter Márk 

„Talán könnyebbség volt így előadni, hogy online voltunk. Nagyon kellemes élmény 

volt, és a visszajelzések is pozitívak voltak. A többiek előadása is érdekes és közvetlen 

volt, tükrözte az ifjúsági szekció szellemiségét.” 
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Köszönöm, hogy az MKE 52. 

Vándorgyűlésén az online térben a Jász-

Nagykun-Szolnok megyei szervezetnek 

külön szekcióprogramja lehetett. Bízom 

benne, hogy jövőre Kaposváron 

személyesen is találkozunk és a baráti 

találkozón duplán bepótoljuk a most és 

tavaly elmaradt beszélgetéseket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Könyvtárunkban a minőségirányítási 

rendszer kiépítése – ha kissé döcögősen, 

többszöri újrakezdéssel is indult – 2019-re 

beérett, megszereztük a minősített könyvtár 

címet. A Minőségirányítási Tanács (MIT) és 

munkacsoportjai óriási munkával 

teremtették meg azokat a kereteket és 

szabályrendszert, amely a látogatóink 

számára minőségi szolgáltatásokat garantál, 

a munkatársak között pedig gördülékeny 

együttműködést. 

Óriási öröm volt mindenkinek, hogy 2020. 

január 22-én a könyvtár képviseletében 

Czakóné Gacov Katalin igazgató és Illés 

Julianna MIT-vezető átvette a címet igazoló 

dokumentumokat. 

Az ünneplést, a tervezett kirándulást 

azonban a járványhelyzet megakadályozta, 

így sajnos nem volt lehetőségünk ennek a 

szakasznak a méltó lezárására. Az élet 

azonban nem állhat meg, ezért kitűztük a 

következő nagy célt: a Könyvtári Minőségi Díj 

elérését. 

Időközben nyugdíjba vonult kollégánk 

feladatait Balázs Ildikó vette át a MIT élén, 

ezért időszerű volt mérleget vonni, mi 

változott az intézmény életében a MIT 

felállása óta, és mi az, ami a következő 

lépcsőfok megtételéhez szükséges. 

Összegeztük, átfésültük a dokumentációt, és 

az eredmény nagyon biztató. Megszületett az 

intézmény Minőségi kézikönyve, Arculati 

kézikönyve; Panaszkezelési szabályzat, 

Esélyegyenlőségi terv, Partnerlisták segítik a 

kommunikációt a partnereinkkel; 

Teljesítményértékelés és különböző 

elismerések adnak a munkavégzéshez 

motivációt; Továbbképzési rend mentén 

újíthatják meg munkatársaink tudásukat; 

munkánkat, szolgáltatásaink fejlesztését 

Igény- és elégedettségmérések alapján, 

rendszeresen felülvizsgált Stratégiai terv 

szerint végezzük. Folyamatosan bővülnek a 

folyamatleírásaink, elkészült szolgáltatási 

előírásaink listája is. A Könyvtárak Minőségi 

Működésének Értékelési Rendszere (KMÉR) 

szempontjait megvizsgálva kiderült, hogy 

majdnem minden adott a díj eléréséhez. Ami 

mindenképpen szükséges, az a 

szemléletváltás. Korábban több kollégától 

hallottam a vélekedést, hogy ha megkapjuk a 

Címet, pihenhetünk, visszatérhetünk a 

Amit a MIT hozott… de mit hozhat még? 
MIT 2.0 a Verseghy Könyvtárban 
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Czakóné Gacov Katalin 
igazgato@vfmk.hu 

igazgató 
Verseghy Ferenc Könyvtár 
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szokásos napi munkánkhoz. Ez azonban 

tévedés! A minőségi szemlélet nem lehet 

projektfeladat. Be kell épülnie az intézmény 

működésének alapjaiba. Példaként 

hasonlítsuk a könyvtárat egy Rubik-

kockához! 

 

Az egyes oldalak a különböző 

intézményegységek, a különböző színes 

lapok és sarokpontok az egyes 

szolgáltatások, munkafolyamatok. Mindegyik 

mozdítható, áthelyezhető, összevissza 

kutyulható. És hol van az annyi munkaórát 

lefedő, annyi energiát felemésztő MIT?  

Elárulom: ha szétszedjük a bűvös kockát, az 

egész egy mozdulatlan vázra van felépítve, 

ennek a szilárd alapnak kell a 

minőségirányításnak lennie. Nem az a 

kérdés, hogy minőségi szolgáltatások 

nyújtására törekszünk, hanem az, hogy ez 

hogyan van dokumentálva, hogyan tudjuk 

egységesíteni minden kolléga munkájában. 

Ha ezt tudatosítjuk magunkban, rájöhetünk, 

hogy a MIT-nek sosincs vége, nem 

pihenhetünk meg, nem térhetünk vissza egy 

korábbi szintre, folyamatosan kell 

törekednünk munkánk javítására. 

A szemléletváltás és az egységes 

munkaterhelés jegyében hirdettük meg az 

intézményben a MIT 2.0 verziót. 2021-ben 

újraosztottuk a feladatokat, amelyek a 

Minőségi Díj elnyeréséhez szükségesek.  

A KMÉR értékelési szempontjainak vizsgálata 

után 27 könyvtári és egy nagy, komplex 

közművelődési feladatot határoztunk meg. A 

feladatokat tovább csoportosítva 10 állandó 

munkacsoport és egy alkalmi projektcsoport 

kialakítását határoztuk el. A munkacsoportok 

feladatainak egy része a munkatársak 

munkaköri feladata, más része a 

kompetenciájának megfelelően vállalt 

feladat. Az összmunkatársi értekezleten 

felvázolt feladatokból a munkatársak saját 

maguk választhatták ki a leginkább testhez 

állót maguknak. Online kérdőív segítette a 

kiválasztást. 

A beérkezett adatok alapján a MIT ülésén 

alakítottuk ki az új munkacsoportok tagságát. 

A munkacsoportok vezetői –ahogyan eddig is 

– a MIT-tagok lettek, és arra törekedtünk, 

hogy egy kolléga maximum két 

munkacsoportba kerüljön. Az új és 

újjáalakított munkacsoportok 

szeptemberben kezdik munkájukat, 

remélem, minden csapat megtalálja a közös 

hangot a feladatok elvégzése közben. 

Terveink szerint 2022-ben pályázunk a 

Könyvtári Minőségi Díjra és a Minősített 

Közművelődési Intézmény Címre is. 

Eredményes munkát és sok sikert kívánok az 

intézmény minden munkatársának!

 

 

 

 

Balázs Ildikó 
ibalazs@vfmk.hu 

minőségirányítási vezető 
Verseghy Ferenc Könyvtár 
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Az elmúlt években egyre nagyobb hangsúlyt 

kaptak a közgyűjtemények: a könyvtárak, a 

múzeumok és a levéltárak. Kevés szó esik 

viszont utóbbi kettő szakkönyvtárairól, holott 

a kollégák és a helytörténeti kutatók 

kutatómunkájának elősegítéséhez ezen 

intézmények szakkönyvtárai nagy mértékben 

hozzájárulnak. 

A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Levéltárában őrzött 

felbecsülhetetlen értékű iratanyag 

tudományos feldolgozásához a szakkönyvtári 

állományunkban nyilvántartott megyei 

helytörténeti- és levéltár-tudományi kötetek, 

továbbá ezek segédtudományaihoz tartozó 

szakkönyvek, statisztikai kiadványok 

egyaránt szükségesek. Éppen ezért egy-egy 

levéltári kutatómunkával kapcsolatosan 

érdemes a szakkönyvtári anyagunkban is 

tájékozódni, hiszen nagy hasznát vehetik 

kutatóink a forrástudományi 

segédleteinknek, a térképkatalógusainknak, 

a levéltári-módszertani füzeteinknek, fond- 

és állagjegyzékeinknek, vagy akár folyóirat-

gyűjteményüknek és kézirattárunknak is. 

Fentiek okán állománygyarapítási 

koncepciónkat levéltáros kollégáink, 

helytörténeti kutatóink szakmai- és 

tudományos tevékenységéhez, továbbá 

intézményünk kiadvány-készítési, adatbázis 

építési feladataihoz, valamint a közelgő 

évfordulókhoz, és az azokhoz köthető 

levéltári kiállításokhoz igazítottuk. Nem 

elhanyagolható ugyanakkor az a tényező 

sem, hogy az elmúlt több mint tíz évben 

levéltárunk közművelődési tevékenysége 

igen sokrétű, szerteágazó lett. 

 
 

Nem csupán Szolnokról, hanem a megye 

minden pontjáról érkeznek hozzánk iskolai 

csoportok levéltár-látogatásra, 

forrásfeldolgozó-órákra, ahol foglalkozunk 

pl. oklevél-, pecsét- és/vagy címertannal, az 

1848-1849-es forradalom- és szabadságharc 

helyi eseményeivel, az első-második 

világháborúval, 1956-al, Szolnok város 

fejlődésével, kéziratos térképekkel…stb. 

Ahhoz, hogy az élményszerű tudásszerzést 

biztosítani tudjuk számukra, könyvtárunkban 

a levéltár-pedagógiai oktatómunkát 

elősegítő kötetek is helyet kaptak. 

 
 

Fenti feladatnak – és az ezzel kapcsolatos 

elvárásoknak – megfelelni kezdetben 

számunkra is új kihívást jelentett, hiszen 

egészen a 2008-as év végéig csak a 

hagyományos értelemben vett levéltári 

Betekintés a levéltári szakkönyvtár életébe 

Evangélikus fiatalok levéltár-látogatáson 

Hétszínvirág Óvoda Ibolya csoportos ovisai 
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alapfeladatainkat láttuk el. Ez alól csak a 

minden évben megrendezésre kerülő 

Levéltári Nap szakmai konferenciánk 

jelentett kivételt, ahol levéltáros kollégáink, 

társintézmények kollégái és kutatóink 

számoltak be a levéltári forrásokon alapuló 

kutatási eredményeikről. Illetve a 2000-es 

évek elején – tőlünk akkor még nagyon 

szokatlan módon – elkészítettünk egy állandó 

kiállítást, melyen levéltárunk legszebb, 

legféltettebb, legértékesebb darabjait 

mutattuk be a ritkán ide látogató 

középiskolás, történelem fakultációs 

diákoknak. A kiállítás a „Levéltári kincsek” 

nevet kapta, és a mai napig látogatható. 

 
 

Intézményünk szemlélet- és 

funkcióváltásának, valamint a kollégák 

folyamatos önképzésének köszönhetően ma 

már nagyon széles repertoárt tudunk kínálni 

az érdeklődő oktatási intézményeknek. Egyik 

legkedveltebb programunk a „Barlangrajztól 

a nyomtatott könyvig” című, a papír 

történetét feldolgozó állandó kiállításunk és 

az ehhez kapcsolódó levéltár-pedagógiai 

kézműves foglalkozásunk, ahol a 

kavicsfestéstől kezdve, a füzetfűzésen át 

egészen a hagyományos kézi papírmerítést is 

kipróbálhatják az érdeklődő diákok. 

Gyereket, felnőtteket egyaránt elvarázsoló 

programunk a levéltári raktáraink 

bemutatása, mellyel célunk, hogy 

megismertessük látogatóinkat a 

levéltárunkban őrzött levéltári anyagok 

sokféleségével, mint pl. a pecsét-, képeslap- 

és kéziratos térképgyűjteményünkkel, a 

közigazgatási iratokkal, és a most népszerű 

anyakönyvi kutatással. 

 
 

A sornak még közel sincs vége, hiszen 

oldalakat lehetne írni intézményünk további 

közművelődési tevékenységeiről, az 

évfordulókhoz köthető levéltári kiállítások 

rendezéséről, a kiadói tevékenységünkről: az 

évkönyveinkről, a levéltári közleményeinkről, 

tematikus gyűjteményeinkről, mint például a 

fentebb már említett pecsét-, képeslap- és 

kéziratos térképgyűjteményünkről, és a 

semmivel össze nem hasonlítható oklevél- és 

tervrajzgyűjteményünkről, valamint az 

intézményben folyó digitalizálási és adatbázis 

építési munkálatokról, azonban erre jelen 

cikk megírásakor nincs lehetőségem. Éppen 

ezért ajánlom szívből levéltár-pedagógiai 

programjaink bármelyikét, amelyek előzetes 

egyeztetés- és időpontfoglalás után bárki 

számára igénybe vehetők. 

Noha a feladatok, és a levéltárakat érintő 

társadalmi igények nagy mértékben 

változtak az elmúlt években, a levéltári 

kutatómunka és a szakkönyvtár szoros 

összefonódása évtizedek óta változatlan. 

Ahogyan azt dr. László Géza (1951-2003), a 

Muzeológusok kiállítás látogatáson 

Családkutató Klub tagjai a kutatóteremben 
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Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár 

kutatószolgálatának korábbi vezetője is leírta 

„A levéltári könyvtár szerepe a kutatás 

segítésében és kapcsolatrendszere” című 

1983-as tanulmányában „A levéltári 

szakkönyvtár a kutatószolgálaton keresztül, 

annak közegében tölti be funkcióját.” Ez a 

megállapítás a mai napig megállja a helyét, 

hiszen a levéltári anyag alapján végzett 

történetkutatáshoz, egy-egy téma megfelelő 

feldolgozásához egyaránt szükséges 

kollégáinknak kutatószolgálati- és 

szakkönyvtári tájékoztatást is nyújtani a 

kutatók számára. 

Szakkönyvtárunk a kutatószolgálat 

nyitvatartási ideje alatt látogatható, 

érvényes kutatási engedéllyel. Állományunk 

nem kölcsönözhető, csak helyben olvasásra 

tudunk lehetőséget biztosítani.  

A cikk megírásában a Levéltári Szemle 

2019/4. számában Szabóné Maslowski 

Madlennal közösen megírt “Fókuszban a 

papír” tanulmány és Dr. László Géza: “A 

levéltári könyvtár szerepe a kutatás 

segítésében és kapcsolatrendszere” című, 

1983-as tanulmánya nyújtott segítséget.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Az igazi élmények mindig nyáron történnek, 

észrevetted? Olyan ez, mint egy bepolcozott 

könyvtár.” 

(ismeretlen szerző) 

Örömhírrel kezdhettük a nyári szünetet, a 

sokak által várt korlátozások feloldásával. 

Nagy öröm volt ez nekünk és látogatóinknak 

is! 

A 365/2021. Korm. rendelet hatályba lépését 

követően 2021. július 3-tól a könyvtári és 

levéltári, valamint a múzeumi szakterületen a 

következő változások következtek be: 

 A levéltárak mellett már a könyvtárak és a 
múzeumok is védettségi igazolvány nélkül, 
szabadon látogathatóak. 

 Nem kötelező maszkot viselni az 
intézményekben. 

 A 18. életévét be nem töltött személy 
koronavírus ellen védett felnőtt kísérete 

nélkül is látogathatja ezen kulturális 
intézményeket. 

 

 

A dokumentumvásárlás a nyári hónapok alatt 

is folyamatos volt, nem állt meg. Mi ezzel 

Nyár a könyvtárban 

 

Mákos Judit 
makos.judit@mnl.gov.hu 

levéltári könyvtáros 
MNL Jász-Nagykun-Szolnok 

Megyei Levéltára 

Megérkeztek az új játékok. A fiúk elmélyülten 

játszanak. Bujdosó Katalin felvétele 
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szerettük volna kulturálisan támogatni a 

szabadságolások, nyaralások idejét. 

Kölcsönözhető tőlünk könyv, DVD, 

hangoskönyv, diafilm, újság és társasjáték, a 

választék széles és igen változatos. 

Társasjátékaink, diafilmjeink és a dvd-k listája 

a honlapunkon megtalálható: 

www.jaszfenykonyvtar.hu/content/társasját

ékok-listája-2021 

www.jaszfenykönyvtar.hu/content/diafilm-

lista-2021 

www.jaszfenykonyvtar.hu/content/dvd-lista-

2021 

A június eleji könyvvásárunk ismét sikeresen 

zárult, a befolyó összegből ezúttal is a 

gyermekkönyvtári részbe vásároltunk 

játékokat, most inkább a kisfiúk örömére. 

Az augusztusi könyvvásárt a Jászsági Fiatalok 

Önkéntes Csapat Egyesületének 

adománygyűjtésével kapcsoltuk össze, a 

kooprodukció nagyon sikeresnek bizonyult, 

ezúttal társasjáték vásárlásra fogjuk a befolyt 

összeget fordítani. 

Tanév végén végre iskolai csoportot is 

fogadhattunk, az utolsó tanítási napon a 4.b 

osztály látogatott el hozzánk, akiknek 

megmutattuk, hogyan lehet klassz nyári 

kikapcsolódás a könyvtár. Örömmel 

csodálkoztunk rá, hogy sok kis olvasónk van az 

osztályban. 

 
 

Segítséget nyújtottunk a Rimóczi-kastélyban 

folyó GINOP 6.1.1-15 projekt kommunikációs 

óráihoz. Folyóiratokat kölcsönöztünk a 

tömegkommunikációs eszközök, a 

nyomtatott sajtó története, újságelemzés 

órákhoz. 

Vállalásunk volt, hogy segítünk az oltási 

regisztrációban, az oltási időpont 

foglalásában. Köszönjük, hogy ennyien 

megtiszteltek bizalmukkal és hogy 

segíthettünk akár hiteles oltási információval, 

akár technikailag. Ezen szolgáltatásunk 

továbbra is él, immár a 3. oltásra való 

jelentkezésben is tudunk segíteni. 

2021. június 25-26-án az intézményünk Tokaj 

és környékén járt szakmai kiránduláson. Az 

alábbi kulturális intézményeket látogattuk 

meg: Tolcsva - Helia-D Herba-kastély, Tolcsvai 

Szirmay - Waldbott-kastély Látogatóközpont 

Helytörténeti gyűjtemény, Tájház - Tokaj - 

Paulay Ede Színház, Tokaji Kulturális Központ, 

Németi Ferenc Városi Könyvtár, Tokaj 

Fesztiválkatlan, Tokaji Múzeum és 

Világörökségi Bormúzeum Tarcal - Áldó 

Krisztus. 

 
 

 
Könyvári látogatáson a 4.b osztály 

Nagy Ildikó felvétele 

Könyvtárosok a tolcsvai Helia-D Herba-kastély 
könyvtárában.  

Bordásné Kovács Katalin felvétele 
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A kirándulás képei Facebook-oldalunkon 

megtalálhatóak. Szeretettel ajánljuk a 

felsorolt intézmények látogatását, az azokban 

rendezett kulturális eseményeken való 

részvételt. Pompás helyszínek! 

Könyvtárunk legaktívabb csoportja, a Házunk 

tája klub is kirándult: a frissen felújított tatai 

Esterházy-kastélyt és a Budavári Palota Szent 

István-termét látogatta meg a nyár folyamán. 

Kézműves csoportunk Csetresz Betti 

vezetésével 3 foglalkozást bonyolított le a 

feloldások után. 

A Könyves kihívás Facebook csoportunk is 

igen élénk volt a nyár folyamán, sok-sok 

olvasmányélményt, könyvajánlót osztottunk 

meg egymással. 

Az augusztusi hónap folyamán diákmunkások 

segítették a munkánkat. Tábor 

előkészítésében és lebonyolításában, a 

könyvtári selejtezésben, raktárpakolásban, 

könyvárusításban valamint az őszi 

futófesztivál előkészületi munkáiban is részt 

vettek. Ezen kívül „speciális” feladatuk volt 

egy-egy könyv vagy filmajánló elkészítése, 

melyet a könyvtári Facebook- és Instagram-

oldalakon osztottunk meg. 

Továbbra is várjuk elérhetőségeinken 
ötleteiket, kéréseiket, kérdéseiket! Kérjük, 
kövessenek minket közösségi 
platformjainkon, hogy ne maradjanak le a 
legfrissebb kulturális és könyvekkel 
kapcsolatos információkról! 

Facebook: 
https://www.facebook.com/konyvtar.fenysz
aru 

Instagram: @konyvtar.fenyszaru 

Honlap: http://www.jaszfenykonyvtar.hu/ 

 

 

 

 
  

Nagy Ildikó 
konyvtar.fenyszaru@gmail.com 

könyvtáros 
Városi Könyvtár 
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A Verseghy Ferenc Könyvtárban hagyománya van a tematikus olvasótáboroknak mind a 

kisiskolás, mind az ifjúsági korosztály körében. A 2021 nyarán, a Nemzeti Kulturális Alap 

pályázatának segítségével megvalósított helyismereti olvasótábor célja olyan fiatalok 

megszólítása és összeismertetése volt, akik a történelem, helyismeret iránt érdeklődnek. A 

tábor egyik központi eleme a Verseghy Ferenc Könyvtár helyismereti gyűjteményének 

megismertetése volt, ezen túl Szolnok város és a környező településekhez való kötődés 

erősítése, az irodalom iránti kíváncsiság felkeltése és az interneten elérhető legfontosabb 

források, a helyi / országos honlapok és adatbázisok megismertetése volt célunk. 

A hét folyamán olyan programokat valósítottunk meg, amelyek mindkét korosztály igényeit 

kielégítik. A korosztályok különböző igényeire szabott programelemek mellett közös, 

közösségteremtő események is voltak. 

Az olvasótábor központi helyszínén, a Verseghy Könyvtár helyi védettségű épületén kívül az 

egy hét alatt több helyszínt kerestünk fel. A belvárosi séta alkalmával helyi nevezetes 

épületekkel, történetükkel ismerkedhettek meg a résztvevők, a Rózsaparkban a tájképfestés 

alapjait sajátították el, motorcsónakáztak a Tiszán, megcsodálhatták a kilátást a szolnoki vár 

látogatóközpont teraszáról, az autóbuszos kirándulás alkalmával pedig két Jász-Nagykun-

Szolnok megyei település múzeumát látogatták meg. 

Az egész heti programot játékos verseny keretezte. A csoportmunkában megvalósított 

Időmontázs feladatban a csapatoknak egy szolnoki nevezetességet kellett kiválasztani, 

kutatómunkával és kreatív digitális eszközök segítségével bemutatni az eredeti és mai 

állapotát. Ennek elkészítésére megalakított csoportok játékos vetélkedőkön mérhették össze 

tudásukat a legkülönbözőbb témákban, melyek a könyvtár használatához, a helyi nevezetes 

épületekhez, néprajzi értékekhez illetve a sporthoz voltak köthetőek. 

A Verseghy Ferenc Könyvtár honlapjára látogatók ezen weblapokon feleleveníthetik a tábor 

mindennapjait, megismerhetik a résztvevők által készített kreatív tartalmakat. A játékok 

segítségével tesztelhetik tudásukat, az ajánlott weboldalak megismerésével Szolnok város és 

a környező települések helyi értékeit fedezhetik fel. A gyűjteményes oldal elkészítésével 

célunk olyan e-learning felület létrehozása volt, ahol a téma iránt érdeklődők, lokálpatrióták, 

pedagógusok információt és ötleteket találhatnak honismereti foglalkozások 

megvalósításához. 

Kalandozzanak velünk! 

 
 
 
 
  

Szolnoki kalandozások 

helyismereti olvasótábor kicsiknek és nagyoknak 

Balázs Ildikó 
ibalazs@vfmk.hu 

minőségirányítási vezető 
Verseghy Ferenc Könyvtár 
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Meg kell valljam, nem vagyok egy irodalmi 

típus, a mondatszerkesztésem sem ered 

Jókai nyomába, mégis Gabi (Gál Zoltánné 

könyvtárvezető) kérésére megpróbálom 

leírni az élményeket, amiket egy hónap alatt 

szereztem a cibakházi Nagyközségi 

Könyvtárban. Magát a diákmunkát is 

Gabriellának köszönhetem. Érdeklődési 

köröm és tanulmányaim alapján Ő 

megfelelőnek gondolt arra, hogy a 

helyismereti munkában részt vegyek. 

Magamról röviden annyit, hogy jelenleg a 

Szegedi Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kar Régészet Tanszék 

nappali tagozatos hallgatója vagyok. Szóval 

így jött az ötlet a helyismereti kutatáshoz, 

amely leginkább a cibakházi köztemető régi 

sírjainak a kutatásából állott, kiegészülve egy 

kis régészettel, településünk Cibakháza 

régészeti történetével. 

Júliusban pedig el is kezdődött a “munka”. Az 

első hét a temetőkutatás megszervezéséből 

állt. Korábbi években már több alkalommal 

voltak kutatva, fotózva és leírva a temető régi 

sírjai, ám nagyon felgyűlt az anyag és a sok 

különböző adatot nehéz volt összekapcsolni. 

Személy szerint a régészeti tanulmányaim 

alapján annyiban újítottam, hogy a sírok, 

mint a régészeti gyakorlatban, kaptak egy 

sorszámot, amolyan kódot. Ez állt egy nagy 

betűből (A,B,C), amely jelölte a temető jól 

elkülöníthető részeit, és állt egy számból, ami 

a temetőrészleten belül lévő adott sírhelyet 

takarta. Így minden fotó, minden sírleírás egy 

kód alatt futott. Könnyebb volt a 

visszakeresés, esetleg a korrekció. A kapott 

adatokat előbb egy füzetbe, majd egy 

adatbázisba töltöttük fel. Magukról a sírokról 

érdemes annyit megjegyezni, hogy az alakjuk 

és az anyaguk nagyon szépen mutatja az 

adott időszak divatját. Szinte évtizedenként 

változnak, és több formai kategóriába 

sorolhatók. A korukat tekintve pedig a 

legtöbb a 20. század elején készült. Állapotuk 

igen változatos volt. Alapkellék volt 

számomra a drótkefe, mert sok síron a 

szöveg megkopott, s a kő elmállott az idők 

során. Egyfajta detektívmunka is zajlott 

tehát, melyben régi felmenőink, dédszüleink, 

ükszüleink voltak a kutatás alanyai. 

Vizsgáltuk a nevük, születésük és 

elhalálozásuk dátumát, melyet később 

anyakönyvekből vissza tudunk majd keresni 

abban az esetben, ha valaki szeretne 

családfakutatást végezni és megismerni 

felmenőit és azok nyughelyét. Voltak törött, 

ledőlt, elmállott és áthelyezett sírkövek. Ezek 

több időt kívántak meg tőlünk, de bevallom, 

izgalmasabb volt őket felkutatni, mint egy 

olyat, amelyen minden szépen, kiválóan 

látszik. Több sírt csak úgy lehetett lefotózni, 

ha felállítottuk. Így ezzel a rendszerrel 

indultunk először Szabó Annával, a másik 

diákmunkással és Gabival, a könyvtárossal az 

első „temetőfelmérő” napra. Kedves 

munkatársam, Anna volt a fotósom, én 

magam a jegyzetfüzetembe írtam fel a 

látottakat és rajzoltam le a sírokat, hogy 

minél több adat maradjon meg róluk. 

Következő napokban Anna és az 50 órás 

közösségi szolgálaton résztvevő Hegyes Laci 

barátom jött ki velem. A fotózást rájuk 

bíztam, így remekül haladtunk a sírok 

feltérképezésével. A temetőn belül található 

egy kis elkerített rész, ahol a korábban 

tulajdonosuk felett álló sírkövek, kőkeresztek 

hada található. A korábbi sírhelyváltás 

“áldozatai”. Ezeket is sikerült regisztrálni a 

Diákmunkám a cibakházi könyvtárban 
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rendszerünkbe. Még így is sok információt 

adnak, hogy nincsen meg az elhunytak 

pontos nyughelye. A következő napokban 

Lacival mentünk a temető legelhagyatottabb 

sírjai után kutatva. Szépen, lassan, először a 

sírkő tisztítása, esetleg a lógó indák, 

borostyánok félrehúzása, majd a fotó és a 

nevek, dátumok kisilabizálása volt a 

menetrend. Minden nap körülbelül 2-2,5 

órát töltöttünk kint a terepen, ügyelve a 

hőségriadóra. Okkal, mert nem csak a hőség, 

mint inkább az egyre magasabb UV-sugárzás 

sem játék. Tehát 10 óra magasságában 

visszaérkeztünk a könyvtárba és a nap 

további részeit a felvett adatok, képek 

rendszerezésével, feltöltésével töltöttem. 

 
 

Egy kis különlegességet jelentett a július 12: 

ekkor rendeztünk a könyvtárban egy kis 

bemutatót. Két fő előadó volt: az egyik Szabó 

Anna Luca a személyes utazásáról a magyar 

népi műveltség útján “Hogyan lettem népi 

énekes” címmel; a másik előadó Mucsi László 

levéltáros volt, aki a tiszazugi iskolák háborús 

történetéről adott elő “Frontvonalban 

Cibakháza és a Tiszazug iskolái a II. 

világháború idején” címmel. Az én 

kamarakiállításom és az előadásom az 

előtérben kapott helyet. A meghirdetett cím 

“Cibakháza története az őskortól 1849-ig” 

volt.  

A műhelytitkok és a lelőhelyek ismertetése 

helyett törekedtem a régészeti publikációk 

alapján felvázolni a település történetét és 

bemutatni a főbb korokat a hallgatóknak. 

Végül Tomi barátom gyűjteményéből 

készítettem egy kis kiállítást az 1848-49-es 

szabadságharc egyik kevésbé ismert, de 

számunkra ikonikus csatájából, a cibaki csata 

anyagából.  

 

A szokásos temetői kutatós napok ezután is 

folytatódtak. Szerettem volna egy egész 

temetőrésszel végezni, ami sikerült is, mert a 

szintén közösségi szolgálatos Petróczki 

András és a már korábban említett Tomi 

barátom jött segíteni.  Körülbelül 8 

nagyméretű sírlapot állítottunk fel, némelyik 

jóval 300 kg felett volt. Miután az összes sírt 

lefotóztuk, nagyjából végeztünk is a fizikai 

munkával. Sokat beszélgettünk a gondnokkal 

a temetőről, a hősi halottakról és a 

temetkezési szokásokról. Nagyon sok új 

dolgot hallottam. Neki is köszönöm ezúton a 

segítséget és a közvetlenséget. Ezzel a nyári 

Sírkövek gondozása a cibakházi temetőben 

A cikk szerzője a kiállítás napján 
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temetőkutatás be is fejeződött.  Nem maradt 

más hátra, mint az adatok felvitele gépre. Jó 

volt látni a munka eredményét. Körülbelül 

230 sírhely, majdnem kétszer ennyi személy 

adatai és egy nagy összefüggő történet, amit 

ők így holtukban is képesek elmesélni a mai 

ember számára.  

Ez volt tehát a nyári munkám és következzék 

a köszönetnyilvánítás és az értékelés. 2021 

július hónapja érdekesebbre sikerült, mint 

azt vártam. Nagyszerű időt töltöttem 

nagyszerű emberek között. Dinamikusan telt 

az idő, szinte észre sem vettem.  

Végül a kiállítás szervezés, előadás és a 

temetőkutatás gyakorlás mellett kiváló 

barátokat szereztem és kiváló élményeket. 

Köszönöm a könyvtári dolgozóknak: 

Móninak, Anikónak a vicces, jó hangulatú 

perceket. Köszönöm Lacinak, Andrásnak a 

segítséget a temetőben és sikeres érettségit 

kívánok nekik! Köszönöm Annának a 

felejthetetlen perceket, a mély 

beszélgetéseket és a felhőtlen pillanatokat. 

És természetesen Gabinak is köszönöm, hogy 

dolgozhattam itt a cibakházi könyvtárban! 

Egy élmény volt!

 

 
 
 
 
 
 

 

A Verseghy Ferenc Könyvtár 2018-ban díjat alapított azoknak a munkatársaknak az 

elismerésére, akik egy adott év során kiemelkedő munkát végeztek. Az idei év díjazottai: 

Tóth Karolina 

A gyermekrészleg elhivatott könyvtárosa. Nagy lelkesedéssel végzi nemcsak a 

gyermekcsoportokkal kapcsolatos munkáját, hanem más, kompetenciájának megfelelő 

feladatokat. Kiállításokat szervez, vetélkedőket bonyolít le online és hagyományos formában 

is. A Gyermekkönyvtár Facebook-oldalának minőségi arculata az ő munkáját dicséri. 

A foglalkozások precíz fotódokumentációját ő tartja kézben. 

Mintaprogram kidolgozójaként (Ókorba keveredve) országos elismertséget szerzett az 

intézménynek és elvégzett munkájának. Az én könyvtáram projektben mintaprogram 

adaptálásával részt vesz az újabb hároméves projektben is. 

Két MIT-munkacsoportban is aktívan részt vesz (Kommunikációs és Szabályozó), kreatív 

meglátásai és elvégzett munkája nagymértékben hozzájárulnak a minőségirányítás 

színvonalának emelkedéséhez. 

Tóth Karolina igazi csapatjátékos, együttműködik nemcsak a közvetlen gyermekkönyvtáros 

munkatársaival, de bármely formációban lehet számítani munkájára. Az ifjúsági részleg 

kialakításában pl. lakberendezői vénája is megmutatkozott. 

Verseghy-díj 

 

Kiss Henrik Ferenc 
egyetemi hallgató 
Szegedi Egyetem 
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Földvári Ferenc 

Az elmúlt év pandémiás időszakában a zárvatartás alatt lezajlott felújítási, karbantartási 

munkák az ő irányításával és hozzáértésével minőségi megújulást hoztak. 

Több intézményegységben történt átalakítás, költözés, felújítás, amelyeket mindig az aktuális 

helyzethez, a nyitva- vagy éppen zárvatartáshoz igazítva kellett, többnyire az utolsó 

pillanatban megoldani. 

Mindig igyekszik a legtöbbet kihozni a rendelkezésére álló időből, gyorsan, lendületesen 

dolgozni és lehetőség szerint minden kérést teljesíteni. 

Munkájában praktikus gondolkodású, körültekintő, az intézmény érdekeit és szolgáltatásait 

szem előtt tartva tervezi a tevékenységeit. 

A gyakran feszített tempó ellenére munkatársaihoz közvetlen, türelmes, mindenkihez van egy-

egy vidám, barátságos szava. Derűs munkamorál és pozitív kisugárzás jellemzi, amely egy 

közösségben nélkülözhetetlen. 

Földvári Ferenc második műszakja sokszor akkor kezdődött, amikor a többieké véget ért, 

ilyenkor munkája eredményeként egyik napról a másikra látványosan megváltozott a tér. 

Az elismeréshez szívből gratulálunk a díjazottaknak! 

  

A Verseghy-díjat Czakóné Gacov Katalin igazgató adta át a díjazottaknak 2021. június 14-

én. VFK felvétele 
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Évforduló 

40 évvel ezelőtt, 1981-ben került sor az ország egyik legszebb, 

egyedi berendezésű könyvtárának ünnepélyes átadására 

Kunhegyesen a 18. századi műemlék sóház épületében. 
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Szeptember 1-vel új kolléganő kezdett a Területi Szolgálat osztályon. Bemutatkozását 
fogadjátok szeretettel, keressétek bátran. 

Fodor Imréné vagyok, a Területi Szolgálat új 

munkatársa. Ebben az évben költöztünk férjemmel 

Szolnokra (Szandaszőlősre) és persze a harmadik 

„gyermekünkkel”, Dorka kutyánkkal. Van két felnőtt 

lányom, akik már próbálnak önálló életet élni. Eddig 

Kenderesen laktunk, én 14 évet dolgoztam a helyi 

könyvtárban, majd 1 évet a kisújszállási könyvtárban. 

Mindkét helyen a beszerzéstől a feldolgozáson át 

több munkafolyamatban is részt vettem, mivel 2-3 

fős könyvtárakról van szó. Majd egy kis kitérő után 

újra könyvtáros lettem, és most itt vagyok Szolnokon, 

ahol nagyon segítőkészek a kolléganőim.  

A könyvtáros munkával 2002-ben kerültem kapcsolatba, kezdetben a számítógép és internet 

használatával ismertettem meg több lakost Kenderesen. Az itt töltött idő alatt diplomáztam 

informatikus könyvtáros szakon Szegeden. 

Kikapcsolódásként szeretek a kutyánkkal foglalkozni, kertészkedni, hétvégenként kirándulni. 

Bakondi Brigitta új rovatot indított Facebook-csoportunkban „ez történt a héten velünk” 

címmel. Mi is leírjuk a heti eseményeket képekkel illusztrálva, és a tagjainkat is erre buzdítjuk. 

Így mindenki bepillantást kaphat egymás munkájába. 

Jó hír, hogy idén is tudjuk támogatni a könyvtárakat programjaik megvalósításában az OKN 

rendezvénysorozat kapcsán. 

2021.09.29-30-án Országos Szakmai Konferenciát szervezünk a Könyvtárellátási Szolgáltató 

Rendszerben szolgáltató könyvtárak részére. 

Fényképes beszámolók a következő Kaptárban olvashatók az eseményekről. 

 

 

 

 

 

 

 

Az MKE Jász-Nagykun-Szolnok Megyei szervezetének elnöke, Némethné Matastik Magdolna 

2021. július 1-től lemondott elnöki posztjáról. A 2021. szeptember 13-ai taggyűlésen új 

elnöknek Négyesi Ildikót, vezetőségi póttagnak Szőke Ildikót választottuk. Megbízatásuk a 
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TERÜLETI SZOLGÁLAT HÍREI 

MKE HÍREK 

Litkei-Nyíri Anita 
nyiria@vfmk.hu 

osztályvezető 
Verseghy Ferenc Könyvtár - Területi szolgálat 

 

Fodor Imréné 

https://www.facebook.com/szolgalat.teruleti
https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/
https://vfmk.hu/2019/06/11/mke-jasz-nagykun-szolnok-megyei-szervezete/
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2023-ban esedékes vezetőség-választásig tart. Mindketten a Verseghy Ferenc Könyvtár 

munkatársai. Köszönjük a jelölésben, választásban résztvevők aktivitását! 

Az új vezetőség: 

 Elnök: Négyesi Ildikó 

 Vezetőségi tagok: Gálné Weigert Éva, Illés Julianna, Máté Ágnes, Takáts Béla 

 Ellenőrző Bizottság (EB) elnöke: Czakóné Gacov Katalin 

 EB-tagok: Balázs Ildikó, Szőke Ildikó 
Fogadjátok szeretettel új elnökünk bemutatkozását: 

 

 

       Máté Ágnes 

       MKE JNSZM vezetőségi tagja 

       Verseghy Ferenc Könyvtár 

 

  

Ezúton szeretném megköszönni a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei Szervezete tagjainak, hogy megválasztottak az egyesület elnökének. 

Valószínűleg többen nem ismernek, ezért igyekszem bemutatni magam néhány 

mondatban. A Szent István Egyetem Jászberényi Főiskolai Karán végeztem 2004-ben 

könyvtár-művelődésszervező szakon, majd 2008-ban a Debreceni Egyetemen 

művelődésszervező kiegészítő szakon. A Hild Viktor Könyvtár és Közösségi Térben öt évig 

dolgoztam, mely idő alatt több munkakört is elláttam. Ez év márciusa óta nemzetközi 

referensként végzem munkámat a Verseghy Ferenc Könyvtárban és a Europe Direct 

Szolnok Irodájában. Angol és német nyelven magas szinten beszélek.  

Jelenleg még ismerkedek az elnöki feladatokkal, de terveim között szerepel, hogy több 

program legyen a szervezeten belül. Ezek megvalósítása a későbbiekben valósul majd 

meg.  

Ahogyan a választáson megjelent tagokat, úgy a Kaptár olvasóit is arra kérem, írják meg 

nekem az ildiko.negyesi@vfmk.hu e-mail címre, hogy milyen programok, rendezvények 

legyenek a következő két évben. 

Négyesi Ildikó 

Máté Ágnes 
matea@vfmk.hu 

MKE JNSZM vezetőségi tagja 
Verseghy Ferenc Könyvtár 

Némethné Matastik Magdolna és Négyesi Ildikó 
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2021. április 23-án elhunyt Berze 

Lászlóné, a jászfényszarui 

általános iskola nyugdíjas 

könyvtárosa. 

Büchler Éva 1956. március 4-én 

született Jászberényben. A 

Debreceni Tanítóképző Főiskola 

elvégzése után 1974-től 

gyermekkönyvtárosként kapott 

munkát Jászfényszarun.  

Először a Nagyközségi Tanács 

alkalmazásában, 

majd nyugdíjazásáig, 2014-ig a 

helyi általános iskolában dolgozott, ahol 13 éven át volt az iskola diákönkormányzatának 

felnőtt vezetője. 

Elnökségi tagja volt a Fényszaruiak Baráti Egyesületének, a FÉBE kiadásában megjelent több 

kötet szerkesztésében is részt vett. A város 2014-ben A köz szolgálatáért kitüntető díjban 

részesítette. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük. 

 

 

 

 

 

 

 

  

Tisztelt Kollégák! 
 Kedves Könyvtárosok! 

 
 

A Kaptár szerkesztősége továbbra is várja a könyvtárak eseményeiről szóló 
beszámolókat, a műhelymunkákat feltáró tanulmányokat és a jó gyakorlatokat 
bemutató cikkeket. 

Írjuk együtt a Kaptár következő számait! 

A következő szám várható megjelenése: 2021. december 22. 
Lapzárta: 2021. november 30. 

IMPRESSZUM 
KAPTÁR Jász-Nagykun-Szolnok megyei 

könyvtárak híradója 
Kiadja a Verseghy Ferenc Könyvtár és 

Közművelődési Intézmény.  
Felelős kiadó: Czakóné Gacov Katalin 

Szerkesztő: Károly Nóra Rovatfelelősök: Négyesi 
Ildikó, Szabó Péter, Szekrényes Miklós 

Korrektor: Szécsi Annamária 
Elérhetőség: 5000 Szolnok, Kossuth tér 2. E-mail: 

kaptar@vfmk.hu 

CSATLAKOZZON 

KÖZÖSSÉGÜNKHÖZ! 

KÖVESSEN BENNÜNKET  

A FACEBOOKON IS! 
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BÚCSÚZUNK 

Kép forrása: Berze Lászlóné Facebook oldala 

https://www.facebook.com/groups/996664150410232
https://www.facebook.com/groups/996664150410232
https://www.facebook.com/groups/996664150410232
https://www.facebook.com/groups/996664150410232
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 Pillanatképek a megyei könyvtárak életéből 

Gyermekkönytáros konferencia Jászberényben. Városi 
Könyvtár felvétele 

Megújult az Újszászi Városi Könyvtár. Nagy 
Balázs felvétele, Új Néplap 

Ember Márai Könyvtárban a helyi születésű 
Fábián Krisztina Adomány című novellája 

olvasható plakátkiállítás formájában, amely 
Álljon meg egy novellára! pályázat keretében 

valósult meg 


